
 

Total Male Female 18-34 35-54 55+ <HS HS Post Sec Univ Grad Gen Z Millennial Gen X Boomer Urban Rural

A B C D E F G H I J K L M N O

Base: All Respondents (unwtd) 1500 655 845 350 592 558 86 276 632 506 127 413 473 487 1194 143

                               

Base: All Respondents (wtd) 1500 734 766 422 519 559 219 414 502 364 173 421 424 483 1136 175

                               

795 352 443 186 307 302 100 221 284 190 54 223 263 254 614 98

53% 48% 58% 44% 59% 54% 46% 53% 56% 52% 31% 53% 62% 53% 54% 56%

A C C * * J JKM J

262 116 147 82 110 70 41 66 94 62 41 74 84 64 203 18

17% 16% 19% 19% 21% 13% 19% 16% 19% 17% 23% 18% 20% 13% 18% 10%

E E * M* M

298 184 114 47 106 145 41 91 93 74 20 74 74 130 233 43

20% 25% 15% 11% 20% 26% 19% 22% 18% 20% 12% 18% 17% 27% 21% 25%

B C C * * JKL

314 180 134 59 103 152 38 91 113 73 20 71 89 134 244 44

21% 25% 18% 14% 20% 27% 17% 22% 23% 20% 12% 17% 21% 28% 21% 25%

B CD * * J JKL

322 114 208 134 120 69 38 83 107 94 51 116 93 61 244 29

21% 15% 27% 32% 23% 12% 17% 20% 21% 26% 30% 28% 22% 13% 21% 16%

A DE E * M* M M

238 124 113 83 70 85 9 56 84 88 31 81 53 73 183 24

16% 17% 15% 20% 14% 15% 4% 14% 17% 24% 18% 19% 12% 15% 16% 14%

D * F F FGH * L

160 77 83 37 64 60 15 33 57 55 14 51 42 54 129 16

11% 11% 11% 9% 12% 11% 7% 8% 11% 15% 8% 12% 10% 11% 11% 9%

* FG *

595 268 327 125 171 299 94 151 202 148 41 134 161 259 478 73

40% 36% 43% 30% 33% 53% 43% 36% 40% 41% 24% 32% 38% 54% 42% 42%

A CD * * J JKL

668 330 338 155 256 257 89 210 230 138 59 175 223 210 514 88

45% 45% 44% 37% 49% 46% 41% 51% 46% 38% 34% 42% 53% 44% 45% 50%

C C * I I * JKM

164 107 57 39 48 77 18 47 64 36 14 45 33 72 130 26

11% 15% 7% 9% 9% 14% 8% 11% 13% 10% 8% 11% 8% 15% 11% 15%

B * * L

99 30 69 44 37 19 28 27 31 13 29 26 26 17 55 12

7% 4% 9% 10% 7% 3% 13% 7% 6% 3% 17% 6% 6% 3% 5% 7%

A E E HI* KLM*

3915 1881 2034 989 1393 1533 512 1075 1357 971 375 1071 1140 1329 3026 469

261% 256% 265% 235% 268% 274% 234% 260% 270% 266% 217% 254% 269% 275% 266% 268%

Which of the following would you like to see as priorities for the upcoming federal budget presented by Finance Minister Chrystia Freeland? Choose your top three priorities.

Gender AGE EDUCATION Age 1  

Help with the soaring cost of every day needs due to 

inflation

Help for businesses still struggling with the impact of the 

pandemic

Reduce the deficit

Reduce overall government spending

Measures to cool the housing market

Spending to support the transition to greener energy

Incentives for Canadians to lower their carbon footprint

Greater investments in healthcare

Lowering taxes

Investing in Canada's Armed Forces and defence

Some other issue

Sigma


